1. Escribe la factorizacion en producto de primos de los nimeros que se dan a continuacion y calcula en ambos casos
el maximo comun divisor (mcd) y el minimo comdn mdltiplo (mcm). [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) 225 ; 270
b) 189 ; 252 ; 294

2. Realiza las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros. [1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) —7+(-2)-[(4-12):2+5]-[-4+2-(7-9)]
b) 5—(—3)-(4—3-2)2:[(—3)—(—1)+5-2—(—2)2}
c) [5.(—3)2—4+(11—23)1:[1+(—2)3+(4—7)}

3. Reduce las siguientes fracciones a comin denominador y ordena estas de menor a mayor. [1,5 puntos]

o r. 2. 3.5
12° 24 8

7 ’

3’46

7 ’ 7

4. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado (se recomienda simplificar, si es
posible, los pasos intermedios). [3 puntos; 1,5 puntos por apartado]

SEREER

5. En un dep6sito, el lunes habia 3000 litros de agua y estaba lleno. EI martes se gasto 1/6 del depdsito. EI miércoles
se sacaron 1250 litros. ¢ Qué fraccion del dep6sito queda? Simplifica el resultado. [1 punto]
Nota: observa gque no se piden los litros que quedan, sino la fraccién que corresponde a esos litros.

6. De mis vacaciones de verano, 2/3 las paso en mi pueblo. Una vez alli 1/5 del tiempo estoy en la piscina. ;Qué
fraccion de mis vacaciones estoy en la piscina? Si tengo 90 dias de vacaciones, ¢cuéntos dias paso en la piscina?
[1 punto]
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